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Ata da 8ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 1º Período da 4ª Sessão 

Legislativa da 7ª Legislatura, realizada no dia 

25 de abril de 2016. _____________________ 

 

 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de abril do ano de 

dois mil e dezesseis, sob a Presidência do Vereador Júlio César Ferrare Cecotti, realizou-

se a Oitava Reunião Solene da Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente 

ao Primeiro Período da Quarta Sessão Legislativa da Sétima Legislatura, com início às 

dezessete horas e quarenta e cinco minutos, ocasião em que foram constatadas as ausências 

dos Vereadores Alexandre Andreza Macedo, David Alberto Lóss, Elimar Ferreira, Fabrício 

Ferreira Soares e Osmar da Silva. / Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde a todos! Como 

estamos com o elevador quebrado, e o Sr. Benjamim Zampirolli, que dá nome à comenda, 

por motivo de saúde, não pôde subir as escadas, abriremos uma exceção e realizaremos a 

entrega da homenagem na recepção. / Júlio César Ferrare Cecotti (Presidente): — Neste 

momento, passamos a palavra ao cerimonial para darmos início à entrega da Comenda 

Benjamim Zampirolli. / Mestre de Cerimônia: — Boa-tarde a todos! O Presidente da 

Câmara Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, Júlio César Ferrare Cecotti, e demais 

vereadores sentem-se honrados em recebê-los para esta sessão solene em que será concedida, 

pela primeira vez, a Comenda Benjamim Zampirolli. Essa honraria é destinada a homenagear 

os profissionais que se dedicam ao ramo de mármore e granito em Cachoeiro de Itapemirim, 

conforme Resolução 338/2015. Os homenageados de hoje são: Benjamim Zampirolli, Diniz 

Mota, Edson Pinheiro Amaral, Eduardo Oliveira de Almeida, Hebert de Jesus Silva, João 

Batista Lima de Oliveira, Jonas Magnago, Matheus Moreira de Oliveira, Rafael Nogueira 

Almeida e Valquimar Antônio Pereira. / A seguir, fizeram uso da palavra, saudando os 

homenageados, o Presidente Júlio César Ferrare Cecotti e o Edil Lucas Moulais, idealizador e 

proponente da homenagem. / Mestre de Cerimônia: — Agora, daremos início à entrega da 

Comenda Benjamim Zampirolli, convidando os vereadores e seus respectivos homenageados: 

Alexandre Valdo Maitan – Matheus Moreira de Oliveira; Carlos Renato Lino – Rafael 

Nogueira Almeida; Edison Valentim Fassarella – Jonas Magnago, representado por Gleice; 

Ely Escarpini – Valquimar Antônio Pereira; José Carlos Amaral – Edson Pinheiro Amaral; 

Júlio César Ferrare Cecotti – Diniz Mota; Lucas Moulais – Benjamim Zampirolli; Luis 

Guimarães de Oliveira – Hebert de Jesus Silva; Rodrigo Pereira Costa – Eduardo Oliveira de 

Almeida; e Wilson Dillem dos Santos – João Batista Lima de Oliveira. / Mestre de 

Cerimônia: — Convidamos os vereadores e seus homenageados para o registro de uma 
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fotografia oficial e, encerradas as homenagens, agradecemos a presença de todos, desejando-

lhes uma boa-noite. / E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente sessão, da qual nós, 

Ana Rita Sanches Rodrigues Silva, Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas e Rosemere 

Duarte Biazatti, redatoras de atas, lavramos após redigi-la. ___________________________ 
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